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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE MONTAURI

Ata n? 036/2020

Aos dezenove dias do mês de outubro de 2020, às dezenove horas, no Auditório Marileda
Fioravanço Nardi, situado na Rua Via Cadoma, 460, sala 01, Centro de Montauri (RS), reuniram-se
em Sessão Ordinária, representantes do Egrégio Poder Legislativo Municipal com a finalidade de
apreciar e discutir os assuntos de interesse do Município. Contando com a efetiva presença dos
vereadores: Karina Matlana Toigo (CIDADANIA), presidente da mesa, Arlindo Orso (PTB), Flávio
Comin (PTB), Girlei José Sotilli (PT), Jonas Fontanive (PSDB), José Carlos Zanetti (PDT), Maria
Salete de Oliveira Ribeiro Meneguzzi (PP), Reonil Balbinot (MDB) e Zico Lasta (PT). Invocando a
proteção de Deus, a S(I Presidente, deu por aberta a sessão e convidou a todos para cantarem o Hino
Nacional Brasileiro. Na sequência, foi feita a leitura da ordem do dia. Logo após, foi lida ata da
sessão anterior, a qual foi colocada em discussão, depois em votação e aprovada por unanimidade.
Em seguida, foi lida a pauta, com o Projeto de Lei n? 013, de 02 de outubro de 2020, que "Dispõe
sobre afixação dos subsídios dos Vereadores Municipais para a legislatura 2021/2024 e dá outras
providências". Na sequência, a pauta foi posta em discussão, depois em votação e aprovada por
unanimidade. Foi feita a leitura do Projeto de Lei n? Qi3, posto em discussão, depois em votação e
aprovado por unanimidade. Na sequência, como não havia correspondências, passou-se para a
Tribuna Livre. O vereador Reonil, falou que acredita ser bem importante fazer uma moção de pesar,
pois o Olice é servidor público. O vereador comentou ainda que sexta feira passada chegou um
caminhão que veio do deputado Márcio BioIchi. O vereador Girlei, deixou agradecimentos ao
Prefeito que na mesma semana já mandou retirar os lixos antigos. A vereadora Maria Salete deixou
seus sentimentos à família de Ondina Menegat pelo seu falecimento. A vereadora perguntou se a
fibra ótica que estão colocando na linha 13, é em parceria com a Prefeitura ou por uma empresa
particular? A vereadora parabenizou todos os médicos, principalmente os do nosso Município: Dr.
Jonas, Dr. Humberto, Dr. Dimas e Dr. Alessandro, pelo seu dia (18/10) e deixou uma homenagem.
Concluiu sua fala dizendo que esteve conversando na garagem para que seja colocado uma caixa
d'água na casa mortuária. O vereador Reonil comentou se seria possível colocar no site da câmara
em destaque o Projeto de Lei n? 013. No entanto, o assessor falou que ele pode ser colocado
juntamente com os demais, mas não em destaque, pois tem vereadores que irão concorrer e isso
pode ser interpretado como uma promoção. A S(I Presidente agradeceu a todos os colegas pelas
condolências enviadas. Falou do coronavírus que é uma doença terrível, ela vem de mansinho e de
repente leva as pessoas que gostamos, falou que todos devem se cuidar e se proteger. Disse que não
é porque já passou que pode ficar sem máscara, temos que proteger nosso colega, porque se um não
usa, o outro se sente no direito de não usar também e a gente pega e não tá nem sabendo. Todos os
vereadores, de forma individual, deixaram seus sentimentos à S(I Presidente Karina e sua família,
pelo falecimento de Odila Toigo. Por fim, como ninguém mais fez uso da palavra, a S(I Presidente,
sob a proteção de Deus, deu por encerrada a sessão. Jn
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